

跳河捞起6岁娃，又专业施救

曲阜退伍军人孔令武保住孩子一条命

本报济宁6月30日讯(记者 孟杰) 27日上午,曲阜6岁男童刘旭斌在孔庙南门附近玩耍时,不慎跌入大门西边的护城河内。正在孔庙南门等朋友的孔令武听到呼救声后,奔跑200多米跳进河内,将男童捞起并对已经窒息的男童进行急救,等到男童苏醒和救护车赶来,孔令武悄悄离开了。

27日上午11点左右,6岁男童刘旭斌和一名10岁的玩伴冉冉到孔庙南门护城河北岸边上拍皮球,皮球滚下河岸掉到了河里,刘旭斌想要把皮球捞上来,就抓着岸边的一块石头伸手去捞,不小心跌进了河里。

冉冉吓得大声呼救。距离落水地约200米的孔令武听到呼救声后,一边脱衣服一边迅速沿护城河南岸向落水方向奔跑。来不及想水有多深,孔令武直接跳进了护城河内。当时水面上已经没有了孩子的踪影,只剩下一个漂着的皮球。“水底有很多淤泥。”孔令武告诉记者,当时孩子已经沉入河底,为了防止伤到孩子,他潜入水中,趟着淤泥在水底摸索寻找。

因为男童落水时间过长,被救到岸上时已经窒息、翻白眼,舌头也被自己咬破。顾不上浑身上下湿漉漉,孔



孔令武到医院看望被救的小旭斌。 本报记者 孟杰 摄

令武赶紧对男童进行急救。心肺复苏、人工呼吸,用在部队学到的急救知识,孔令武成功使男童逐渐恢复了呼吸和意识。看到男童睁开了眼睛和救护车赶来,孔令武悄悄离开了现场。

说起27日上午发生的救人一幕,在护城河附近乘凉的市民纷纷对孔令武竖起大拇指。“眼看孩子都看不见了,他

一边跑一边脱衣服,得跑了200多米,直接跳进了河里,把人救起后也没留下任何联系方式就离开了。”目击者孔女士赞叹地说。

30日下午,身体完全康复的落水儿童刘旭斌即将出院。“刚送来时孩子意识清楚但精神状态不好,浑身冰凉,心律过快。”主治医师孔令海告诉记者,目前,刘旭斌只是嗓子

有点炎症,下午就可以出院了。“幸亏当时对孩子采取了急救措施,不然孩子真的会有生命危险。”孔令海说。

孔令武家住曲阜市王庄乡褚家村,是一名有5年兵龄、去年11月份退伍的军人。“就算是海我也要跳下去。”孔令武说,当时水有多深,自己根本不清楚,只一心想着赶紧救孩子。



粮食作画还能挣钱

大米、小米、高粱、玉米、芝麻、大豆,甚至是野草籽……变成了山水、花鸟、人物。菏泽东明的韩国瑞热爱粮食画的创作,十年潜心研究粮食画,作品卖到了北京、上海、广州等大城市,一幅作品至少能卖两三千元,大幅的能卖上万元。韩国瑞打算成立粮食画研究所,把产业做大,带动村民致富。图为韩国瑞将种子粘在画板上,正在创作粮食画。

本报记者 邓兴宇 摄

威海破获“云数贸联盟”传销案

4名主要犯罪嫌疑人被刑拘

本报威海6月30日讯(记者 陶相银) 日前,威海警方破获一起“云数贸联盟”传销案件,涉案金额100余万元,4名主要犯罪嫌疑人被刑拘。经查,自4月份以来,4名嫌犯以推广“云数贸联盟”为幌子,传销组织层级已达十余级,参加人员近两百人。而在去年9月,公安部、工商总局公布的打击传销十大典型案例中,“云数贸联盟网”传销案名列其中。

6月23日,根据市民的举报线索,公安环翠分局经侦大队两名民警化装进入威海某公司侦查,果然被拉到了“课堂”上。经连续两日的侦查,民警确认该公司并无实际经营业务,而是在发展“云数贸联盟”传销活动。25日下午,趁该组织进行“授课”时,民警突击抓捕,当场搜查出大量宣传推广资料和个人信息登记表,控制参与传销人员十余人。

经查,自今年4月份以来,犯罪嫌疑人冯某、樊某、马某、徐某等人,依托于“云数贸联盟”网站,以推广数字贸易为幌子,要求参加者缴纳不同数额的“股东费”,成为个人认证商户,通过高额返利诱使参与人员发展下线。

马某称,他们的传销模式是:一个人必须发展两个人作为下线,这两个下线会费的20%就作为奖励给个人;下线

再往下发展,5层以内,每层奖励3000元,再往下,每发展一层奖励500元。

截至案发,冯某发展下线人数已达52人,为11层级;樊某发展下线87人,为12层级;马某发展下线人数90人,为13层级;徐某发展下线十余人,层级在6层以上。目前,冯某、樊某、马某、徐某因涉嫌组织、领导传销活动罪被刑事拘留。

我省低保系统完成全省联网

本报济南6月30日讯(记者 张榕博 实习生 李晓荷) 30日,记者从省民政厅获悉,我省低保管理系统与各地低保信息数据库已实现数据对接,低保信息查询实现全省联网。从7月起,我省新增低保对象申请、审核、录入都将通过低保管理系统,可避免“关系保”、“人情保”发生。

记者了解到,经过5月、6月对全省低保户复核调查,各地低保信息数据将与省低保信息管理系统完成数据对接,实现全省低保信息数据联网,其中经集中复核符合条件的新批准的低保对象,将全部录入低保信息数据库,不符合条件的将全部清退。

据介绍,在实现低保信息全省联网同时,我省6月底前已有14个市、88个县(市、区)出台了申请低保家庭经济状况核对办法,10个市和57个县(市、区)成立了核对机构,123个县(市、区)顺利开展了核对工作,占总数的90%。预计到9月底,市和县(市、区)将全面建立核对机制。

7月1日后,我省各地新增低保对象将全部通过低保管理系统流程申请、核对、审批、录入,保证统计数据准确无误。基层单位提交申请以后,低保申请会逐级审核,如果不符合要求就会被退回,可以避免“关系保”、“人情保”发生。

青岛发布治安警情 入室盗窃案高发

本报青岛6月30日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘人斐) 30日,青岛市公安局发布6月份社会治安警情预警信息,6月以来,青岛破门盗窃、扒窃拎包、盗窃车内物品案件高发,一个月来,全市共破获入室盗窃案件460多起,扒窃案件510多起。

在刑事警情方面,6月全市110接报刑事警情总体平稳,略有下降,但破门盗窃、扒窃拎包、盗窃车内物品案同比有所上升。以爬楼窗、撬门、技术开锁三类入室盗窃案为重点,警方重点打击多发性侵财犯罪。警方介绍,按发案时间分析,6月以来,每天12时至24时扒窃拎包、居民户破门盗窃警情高发。0时至7时盗窃车内物品及电动车警情高发。根据警情时空规律特点,警方实现弹性勤务和错时工作制积极开展巡防工作,遏制和减少高发警情。

追踪报道

癌症妈妈想早就医

本报烟台6月30日讯(记者 宋佳) 30日,距离癌症妈妈吕娜产子已经过了18天。受疼痛日夜困扰,吕娜想早就医。

“出院时,医生说,待剖腹产后20天再到医院接受抗癌治疗。”这句话,吕娜一直深深地记在心里。30日,距离吕娜剖腹产子已经过了18天,她无法按捺内心的焦急,让丈夫王守奎到医院咨询治疗方案。

“吕娜的转移病灶很小,卵巢等器官上就像撒了一把沙子似的,这种情况是没有办法接受手术治疗的。”毓璜顶医院肿瘤内科主任医师孙萍说,就连放疗的条件也不具备了,现在唯一能考虑的是化疗。

本报已联系医院,吕娜将于7月3日到毓璜顶医院接受检查。